«Старинные танцы в Государственном музее  К.А Федина.»

Добрый день! Вас приветствует творческий  коллектив «Старый город»!


18 мая в 18:00 состоится выступление клуба исторических танцев «Старый город» в музее им. Федина К.А.,  в рамках культурной акции «Ночь музеев», посвященной Международному дню музеев.


 Общеевропейская «Ночь музеев» проводится ежегодно в ночь с субботы на воскресенье в выходные, ближайшие к Международному дню музеев (18 мая), в акции участвуют более 2000 музеев из 42 стран Европы. Культурная акция так же проходит и в России,  объединяя  множество музеев, галерей, выставочных залов и библиотек.  Основная идея мероприятия  символична, поскольку отражает то, какими  хотим видеть музеи сегодня: открытыми для новых идей, выставочных проектов и, главное, открытыми для посетителей. 


Одним из направлений деятельности творческого коллектива  «Старый город» является изучение танцев, этикета, игр и развлечений прошлых веков.  Гостям и участникам предоставится возможность совершить путешествие по истории танца к 18-19 веков.  Участники «Старого города» продемонстрируют такие старинные танцы, как   кадриль «Летучая мышь, «Богемская» полька, КД «Mr. Beveridge's Maggot». Так же для гостей и  зрителей предоставится увлекательная возможность  самим поучаствовать в танце,  приняв участие в танцевальном мастер – классе: веселая полька-тройка, КД Lord Byron's Maggot, Вальс-Котильон. 


Вечер со «Старым городом» - это хорошее настроение, веселое и культурное времяпровождение  со своими знакомыми и друзьями, а также знакомство с новыми интересными людьми, это возможность узнать много нового и интересного.
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